

Моя автобиография.

Я, Лапшин Михаил Александрович, родился 7 февраля 2011 года в городе Ульяновске, Ульяновской области. Ученик 5 класса Симбирской гимназии "Дар" им. А. Невского. С 5 лет занимаюсь спортом, каратэ.

Призер Кубка России по каратэ WKC в разделе ката возрастной категории 7 лет. Занял 1 место.

Призер Международного Фестиваля-турнира по Фудокан-Шотокан каратэ и кобудо. Версия WKC в рамках 1-го Всемирного фестиваля боевых искусств Тафиса. Занял 3 место в Возрастной категории 9 лет.

С 9 лет обучаюсь в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования Детская школа искусств № 4 на отделении вокальное исполнительство. Инструмент фортепиано.

Наш хор участвует в конкурсах.

В 2022 году хор занял 3 место в Межрегиональном конкурсе "Салют, Победа!"

И первое место в конкурсе "Рождественская звезда" среди хоров общеобразовательных школ города Ульяновска.

Я люблю играть на фортепиано для своих родных и друзей. Мое любимое увлечение это коллекционирование поездов из Лего. В будущем мечтаю стать машинистом поезда.

Если каждый из нас обернется, то за спиной увидит огромное количество людей, чей выбор и действия привели к тому, что появились мы. Зная историю своей семьи, приходит осознание ценности жизни каждого из предков и благодарности, ведь не будь хотя бы одного из них, не родился бы их потомок. Не зря ведь в православии принято поминать усопших на Родительские Субботы, Радоницу.

Практически каждый человек знает, кто его родители. Почти каждому известно, кем являются или были его дедушка и бабушка по отцовской и материнской линии. Очень немногие могут рассказать о своих прабабушках и прадедушках. Почти никто ничего не знает о своих более древних предках.

Ни одно дерево не может вырасти красивым и крепким, не опираясь при этом на свои величавые корни. Так и человек не может стать достойным сыном своего отечества, не зная родословной своей семьи. Каждый человек рождается, растет, стареет, умирает, но, проживая жизнь, оставляет после себя след. Продолжение каждого из нас - это дети. У детей рождаются свои дети, у тех – свои. И если человек даже не совершил никаких открытий, просто достойно прожил свою жизнь, он заслуживает того, чтобы о нем помнили его дети, внуки, правнуки. Поэтому я решил начать изучать историю своего рода.

Я, как часть семьи, часть человеческого рода,
часть истории.

У меня есть большой интерес к собственным корням, к истории своей семьи. Каждому интересно узнать, кто он и откуда, что представляли собой его предки, как жили, чем занимались.

Составление своего генеалогического древа я начал с близких родственников, с мамы и папы.

Мама-Лапшина Ирина Владимировна, рассказала о том, что всегда любила спорт и несколько лет еще в школе занималась тхеквондо. От папы - Лапшина Александра Васильевича я узнал, что он родился в г. Екатеринбурге и там у меня много родственников. Мне стало интересно узнать, а где еще живут мои родственники и где родились мои предки.

Самым пожилым человеком в нашей семье является моя прабабушка-Лапшина Лидия Христофоровна, ей 89 лет. Она очень много мне рассказала о моем прадедушке - Лапшине Александре Васильевиче, о его службе в авиации техником по обслуживанию самолета МиГ -15. От своей прабабушке я узнал о подвиге отца моего прадедушки – Лапшина Василия Ивановича. Василий Иванович был учителем в сельской школе, но его призвали на фронт в марте 1942г.

Воевал на Волховском и Ленинградском фронтах. Мл. сержант, командир отделения 93-го отдельного пулемётно-артиллерийского батальона 16-ГО укрепрайона 67-й армии. В боях по прорыву блокады Ленинграда 12-15 января 1943 уничтожил из ручного пулемёта 5 гитлеровцев. На счету прапрадеда было 10 подавленных огневых точек противника и 11 убитых вражеских солдат. Уже старший сержант, парторг роты 1-го стрелкового батальона 1236-го стрелкового полка 372-й стрелковой Новгородской дивизии проявил себя в боях с финскими захватчиками при прорыве линии Маннергейма и наступлении на Выборг. Награждён орденом Красной Звезды (1944), медалью «За отвагу» (1943).

Лидия Христофоровна рассказала и о своих родителях, моих прапрабабушке и прапрадедушке. Оказывается мой прапрадедушка, папа Лидии Христофоровны, был грек и звали его Криони Христофор Дмитриевич. Слушать мою прабабушку очень интересно, особенно рассматривать старые фотографии. На фотографиях я увидел своего деда - Василия Александровича на танке и узнал, что он учился в Ульяновском гвардейском высшем танковом училище имени В.И. Ленина. Сам дед мне рассказывал об участии его в боевых действиях в Афганистане.

Но Лидия Христофоровна не единственный человек в моей семье, кто помнит своих предков. О семье мамы со стороны моего дедушки я узнал от маминой тети - Кругловой Ольги Петровны, я довожусь ей внучатым племянником. О себе она рассказала, что закончила школу с золотой медалью, много лет работала в органах прокуратуры РФ и ушла в отставку в чине советника юстиции. От нее я узнал, что мой дедушка - Круглов Владимир Петрович и прадедушка - Круглов Петр Николаевич играли на трубе. Прадедушка играл в духовом оркестре много лет. И возможно от них мне достался музыкальный слух и любовь к музыке.

Чтобы узнать о семье моей бабушки – Лапшиной Юлии Александровны, мы вместе с папой искали старые фотоальбомы, звонили старшей сестре бабушки, и записывали все рассказы о моих прабабушке и прадедушке. Я даже узнал, как звали моих

прапрабабушек и прапрадедушек.

Самое ценное, что в архивах нашей семьи сохранилась фотография, которой более ста лет, она периода первой мировой войны. На фотографии запечатлен младший брат моей прапрабабушки Чекуновой (Пупковой) Агафьи Ивановны - Пупков Николай.

Изучая свою родословную я узнал, что моя бабушка, мама моей мамы- Насретдинова Наиля Гумеровна была татаркой. Было интересно узнать, что в моем роду имеются представители нескольких национальностей.

Изучая свою родословную, я узнал много о географии рода. Места расселения родственников. Где чаще всего расселялись за последние 2-3 поколения и какой вели образ жизни - городской или деревенский.

Для поиска информации, кроме своих родных обращался к сайту Виртуальный музей Великой отечественной войны.

В результате исследовательской работы я еще раз убедился, что мои предки были честными, трудолюбивыми, работающими людьми. Они не уронили чести и достоинства своего рода, никогда не отказывали в помощи нуждающимся, были участниками великих исторических побед. Я горжусь своими предками и буду стараться быть достойными их памяти.